Десет навика добрих ђака
Навика #1: Увек ураде домаћи задатак
Домаћи није нека свеприсутна завера свих учитеља на свету како би се њиме мучила јадна деца, већ је заправо најбољи начин да деца понове оно што су већ научила у школи и да се ангажују више у истраживање прелепог света знања. Зато најбољи ђаци никада не заборављају да ураде свој домаћи задатак; шта више, они ураде и више од онога што се од њих тражи!

[bookmark: _GoBack]Навика #2: Никада не касне
Каснити у школу ујутру или ући у учионицу пет минута пошто је велики одмор прошао Вам се можда чини безазленим кад су у питању деца (а можда и Ви сами), али то је далеко од истине! Појавити се у договорено време је основа за формирање одговорног односа са поштовањем према школским обавезама, па се постарајте да Ваша деца знају како да испланирају своје време.

Навика #3: Спавају довољно
Одмор је битан за све нас – зашто би нам иначе било потребно 8 сати сна током сваке ноћи? Али је још битнији за младе умове који похађају школу, јер је њиховим вијугама потребно довољно сна да би се правилно формирале неуралне везе и обрадите стечене информације.

Навика #4: Одговорни су
Ученици који кући доносе добре оцене су ретко кад неодговорни. Обично су мало зрелији од својих вршњака, што им омогућава да се правилно односе према школским обавезама, без потребе да се њихови родитељи умешају у све што раде. Они су такође довољно одрасли да су у могућности да учествују и у свакодневним задацима породице који немају никакве везе са школом. 

Навика #5: Имају уредне свеске
Уредне свеске не чине срећним само учитеље, већ такође омогућују и ђаку да лакше учи. Уредна свеска садржи све битне информације које наставник дели са разредом, а уз то је и визуелно допадљива те призива свог власника да је прегледа, не обесхрабрује га да је никада ни не додирне…

Навика #6: Активно учествују на часу
Када су у школи, ђаци имају две опције: или могу пажљиво слушати и активно учествовати у часовима или чекате да им време што брже прође тако што ће се некако другачије забављати – цртајући, чаврљајући, зурећи кроз прозор … 

Навика #7: Имају распоред
Структура и добра организација је оно што издваја већину натпросечних ђака од оних који нису тако успешни. Најбољи ђаци обично имају распоред дневних обавеза којег се држе. На пример, после школе могу се одморити неколико сати или имају додатне активности, али потом се брину о кућним пословима и улажу време од сат или два у школске задатке. И тако из дана у дан …

Навика #8: Причају о школи са својим родитељима
Добра мотивација је проблем најмлађих умова који немају најбоље резултате у школи. Само када би постојало неко решење да буду мотивисанији… Чекајте! Па и има! Деца стварно воле када родитељи показују занимање за њихове активности, укључујући и школу. Питајте их шта се догађа у школи повремено и издвојите време да понекад седнете и прегледате заједно свеске. То може пуно значити за успех у школи!

Навика #9: Поштују своје наставнике
Наравно, наставници су људи као и свим ми, што значи да имају своје боље стране, слабости, добре дане, лоше дане и признајмо – неки од њих су једноставно дивни, а неки баш и не. Али ученици који су успешни у школи увек имају поштовања према својим учитељима, без обзира на све. То је једноставно тако – наставници су ту да би водили, а ученици да би их пратили. Оно што ученици мисле о њима када су сами, међутим, је сасвим друга ствар …

Навика #10: Знају када да се забаве
Забавите се је такође битно! После напорног дана у школи, увек би требала да постоји награда у виду нечега забавног. Шта је то тачно, остављамо Вама и Вашем вредном ђаку!
